
会議録 
会議の名称 平成27年度第1回西東京市国民保護協議会 
開催日時 平成27年8月4日（火曜日）午後3時から4時まで 
開催場所 西東京市役所防災センター 5階 災害対策本部室 
出席者 丸山浩一会長、松田桃子委員、齊藤俊之委員、向山晴子委員、新貝正（林

孝次委員代理）、池澤隆史委員、前田哲委員、長沢享委員、飯島享委員、

大久保健史委員、坂本眞実委員、森谷修（宮寺勝美委員代理）、成田始委

員、中尾根敬一（金谷正夫委員代理）、手塚光利委員、松川聡委員、湊宏

志委員、櫻井勉委員、村田恭男委員、枝村秋夫委員、石原一仁委員、伊藤

麻紀子委員、川島由美子委員、徳永秀昭（野口康夫委員代理）、齋藤美和

子（石田秀世委員代理）、仲川準（浅野幸弘委員代理）、梅田茂委員、鈴

木利幸委員（28名） 
事務局：田喜知危機管理特命主幹、藤澤副主幹、栗田主査、上村主査 
欠席委員：高橋茂男委員、伊藤正則委員、伏見裕也委員、村田利夫委員 

議題 議題1 平成27年度西東京市合同テロ対応訓練実施案について 
議題2 西東京市国民保護計画の修正概要について（報告） 

会議資料の

名称 
資料1 平成27年度西東京市合同テロ対応訓練実施案 
資料2 西東京市国民保護計画の修正概要について 

記録方法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 
会議内容 

 
○事務局： 
 定刻ですので、平成27年度第1回西東京市国民保護協議会を開催します。 
 欠席委員の報告を行います。 
 本日は、所用のため、4名の委員が欠席しております。 
 それでは、西東京市国民保護協議会会長 丸山市長より、ご挨拶を申し上げます。 
 
○会長： 
（挨拶） 
 
○事務局： 
 次に、西東京市国民保護協議会条例第4条第1項の規定により、以後の進行は会長であ

る市長にお願いいたします。 
 
○会長： 
 西東京市市民参加条例第8条の規定により会議の公開を原則としていることから、傍

聴希望者がいれば、これを認めることとします。 
 傍聴希望者はいますか。 
 
○事務局： 
 ございません。 
 
○会長： 



 それでは、次第に基づき進行します。 
 なお、「西東京市市民参加条例」第9条の規定により、会議録を作成し、公開しま

す。会議録は、要点記録方式で作成しますので、了承願います。 
 
○委員： 
 了承 
 
議題1 平成27年度西東京市合同テロ対応訓練実施案について 
○会長： 
 議題1「平成27年度西東京市合同テロ対応訓練実施案について」事務局から説明願い

ます。 
 
〇事務局： 
（資料1に沿って説明） 
 
○会長： 
 ただいまの説明につきまして、ご意見ご質問等ありましたらお願い致します。 
 田無警察署 新貝警備課長からご意見をお伺いします。 
 
○新貝氏： 
 前回の訓練では、NBCによるテロを想定した訓練を実施しましたが、今回は爆発物を

使用したテロ訓練を予定しています。 
 来年は、三重県伊勢志摩でサミットが開催されます。10年前にイギリスのグレンイー

グルズでサミットが開催されましたが、その当日に遠く離れた首都ロンドンで爆発テロ

事件があり、多数の死傷者が発生しました。このことからも、東京で爆発テロ事件が発

生してもおかしくない状況であります。 
 また、5年後には東京オリンピック・パラリンピックが23区内の各競技場で行われま

すが、開催期間中に西東京市内に大会関係者が宿泊することも今後考えられることか

ら、テロに対する備えが重要だと考えています。 
 本訓練の実施要領については、田無警察署で現在検討中でありますが、関係機関との

連携により、有意義な訓練としたいと考えております。 
 
○会長： 
 陸上自衛隊第1後方支援連隊衛生隊長 松田委員からご意見をお伺いします。 
 
○松田委員： 
 自衛隊としては、各種訓練に参加していますが、有事に備えた訓練は非常に重要であ

ると考えています。 
 
○会長： 
 他にご質問等ないようですので、お諮りいたします。 
 事務局案のとおり進めていくことにご異議ございませんでしょうか。 
 



○委員： 
 異議なし 
 
○会長： 
 ご異議がないようなので、事務局案のとおり進めることといたします。 
 
議題2 西東京市国民保護計画の修正概要について 
○会長： 
 次に議題2「西東京市国民保護計画の修正概要について」を事務局から説明願いま

す。 
 
○事務局： 
（資料2に沿って説明） 
 
○会長： 
 ただいまの説明につきまして、ご意見ご質問等ありましたらお願い致します。 
 ご質問等無いようですので、事務局からの報告を終えます。 
 
○委員： 
 了承 
 
○会長： 
 その他、お気付きのことがございましたら、後日でも結構ですので事務局までお寄せ

ください。 
 その他、事務局で何かあればお願いします。 
 
○事務局： 
 平成27年度合同テロ対応訓練については、委員の皆さまに後日、ご案内状を送付させ

ていただく予定です。 
 意見若しくはお気付きの点がございましたら、事務局までお知らせいただければと存

じます。 
 
○会長： 
 以上で、議事を終了します。スムーズな議事進行にご協力いただき、ありがとうござ

いました。 
 
○事務局： 
 平成27年度第1回西東京市国民保護協議会を閉会します。 
 
以上 

 


